

凭出入院手续 10家公立医院免收当日停车费

记者 陶春燕
通讯员 刘昌然 王灿

近日，聊城市发展改革委等部门印发了《关于优化市城区停车场收费管理降低收费标准的通知》（聊发改成本〔2023〕106号），完善了《聊城市东昌府区及市属开发区停车场收费管理办法》（以下简称《办法》），旨在进一步保障市民

出行停车需求，使停车服务更加便民、惠民。

在人流高度集中的医院，停车问题一直备受群众的关注，市卫生健康委党组成员、副主任王树岭介绍，聊城市公立医疗机构停车场收费实行政府指导价，为进一步改善群众就医体验，优先满足就医就诊车辆停车需求，在落实规定的一小时内免收停车服务费、新

能源汽车享受2小时/次免费停车等政策基础上，市卫生健康委指导各公立医院结合实际情况，确定了就医有关车辆优惠减免政策。

目前，东昌府区及市属开发区10家公立医院的12个院区实行停车收费管理。车位资源相对充裕的医院，包括市第四人民医院、市妇幼保健院、市退役军人医院以及东昌府

人民医院等，出示当日门诊有关凭证、当日办理住院手续或出院结算发票等，免收当日停车费。车位资源相对有限的医院，包括市人民医院总院区、市第三人民医院、市中医院等，均在文件规定的就诊就医车辆免费2小时基础上，增加了一定优惠时间，全部实行了出入院当日免收停车费，出示当日门诊有关凭证免收3小时

停车费的政策。

“下一步，市卫生健康委将在指导医院落实停车收费优惠政策的同时，加强医院停车管理工作，通过内部精细化管理，合理规划医院内部交通，挖潜空间提高停车位数量和周转效率，持续改善停车难问题，满足就诊群众停车需求，不断提升群众就医体验。”王树岭说。

聊城举办全市医防融合工作培训班

通讯员 金增秀 刘昌然 王灿

12月9日，由山东省健康管理协会、聊城市卫生健康委员会主办，聊城市人民医院和聊城市疾病预防控制中心承办的全市医防融合培训班圆满举办。市卫生健康委党组成员、副主任侯森出席培训班并致辞。

侯森强调，推进医防融合，既是推进公共卫生体系建设，实现疾控中心与医疗机构同频共振的创新举措，也是全面贯彻落

实市委、市政府“三提三敢”工作要求的生动体现，更是建设健康聊城、健康山东、健康中国的重要抓手。

培训班邀请国家卫生健康委卫生发展研究中心副研究员赵美英、解放军总医院第一医学中心疾病预防控制中心主任刘运喜、省卫生健康委基层卫生健康处处长王南南、省疾病预防控制中心主任医师康殿民等国家和省市相关专家学者进行授课。专家们围绕健康中国战略下区域

医防融合政策进展及关键点思考、健康中国战略背景下山东慢性病一体化服务实践与思考、健康中国战略下的医防融合思路与实践、从疾病防控视角看人的行为与健康、“四点”发力促融合、医防“三通”谋共赢等方面，立体多维对医防融合工作进行剖析辅导。

各县(市、区)、市属开发区卫生健康局，市县疾病预防控制中心，二级以上医疗机构，中心卫生院共计190余人参加培训。



编辑：李璇 组版：李璇